

Засідання апаратних нарад районної державної адміністрації

Реєстраційний номер, дата утворення документу	Порядок денний	Вид документа
№1 10.01.2012	<p>1. Про проведення «прямих» телефонних ліній у II півріччі 2011 року.</p> <p>2. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян в службі у справах дітей районної державної адміністрації.</p> <p>3. Різне.</p> <p>Інформація в порядку контролю:</p> <p>Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№2 31.01.2012	<p>1. Про виконання плану роботи Ізмаїльської районної державної адміністрації за 4 квартал 2011 року.</p> <p>2. Про підсумки роботи відділу культури і туризму Ізмаїльської районної державної адміністрації за 2011 рік.</p> <p>3. Про проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями Ізмаїльської районної державної адміністрації покладених на них обов'язків і завдань за 2011 рік.</p> <p>4. Різне.</p> <p>Інформація в порядку контролю:</p> <p>Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№3 13.02.2012	<p>1. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян в архівному відділі районної державної адміністрації.</p> <p>2. Про підсумки роботи служби у справах дітей районної державної адміністрації за 2011 рік та завдання на 2012 рік.</p> <p>3. Про хід формування мережі закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу, підвищення мотивації медичних працівників до роботи у сільській місцевості.</p> <p>4. Про роботу з документами, розпорядженнями голови районної державної адміністрації, розпорядженнями голови і заступників голови обласної державної адміністрації в Ізмаїльській районній державній адміністрації у 2011 році.</p> <p>5. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю:</p> <p>Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№4 27.02.2012	<p>1. Про організацію проведення спортивно-масових заходів районного та обласного рівнів.</p> <p>2. Про хід виконання заходів, передбачених</p>	Протокол

	<p>Загальнодержавною програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини»</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	
<p>№5 19.03.2012</p>	<p>1. Про роботу відділу у справах сім'ї, молоді та спорту щодо присвоєння почесного звання «Мати-героїня» мешканцям Ізмаїльського району.</p> <p>2. Підсумки господарської діяльності агроформувань Ізмаїльського району в 2011 році.</p> <p>3. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян в управлінні праці та соціальної політики районної державної адміністрації.</p> <p>4. Про стан та заходи щодо поліпшення медичного обслуговування та медикаментозного забезпечення ветеранів війни в Ізмаїльському районі.</p> <p>5. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№6 02.04.2012</p>	<p>1. Про виконання Доручення Президента України від 24.05.2011 року №1-1/968 «Про забезпечення реалізації державної політики у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, протидії поширенню наркоманії».</p> <p>2. Про забезпечення прав громадян Ізмаїльського району на дошкільну освіту.</p> <p>3. Про суспільно-політичну ситуацію в країні, регіоні, районі.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№7 17.04.2012</p>	<p>1. Про виконання плану роботи Ізмаїльської районної державної адміністрації за I квартал 2012 року.</p> <p>2. Про стан упорядкування документів структурними підрозділами районної державної адміністрації.</p> <p>3. Підведення підсумків опалювального сезону та роботи підприємств паливно-енергетичного комплексу району в осінньо-зимовий період 2011- 2012 років.</p> <p>4. Про підсумки роботи зі зверненнями громадян та про хід виконання Указу президента України від 07.02.2008 р. №109/2008 в Ізмаїльській районній державній адміністрації протягом I кварталу</p>	<p>Протокол</p>

	<p>2012 року.</p> <p>5. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	
<p>№8</p> <p>14.05.2012</p>	<p>1. Про стан та заходи щодо поліпшення медичного обслуговування та медикаментозного забезпечення ветеранів війни в Ізмаїльському районі.</p> <p>2. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти районної державної адміністрації.</p> <p>3. Щодо результатів діяльності з 01 січня 2011 року в Ізмаїльському районі Комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№9</p> <p>28.05.2012</p>	<p>1. Про роботу причетних структурних підрозділів з попередження правопорушень, бездоглядності та безпритульності на території Ізмаїльського району.</p> <p>2. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян у відділі економіки, соціально-економічного розвитку та підприємництва районної державної адміністрації.</p> <p>3. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян у відділі капітального будівництва районної державної адміністрації.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№10</p> <p>11.06.2012</p>	<p>1. Про виконання заходів щодо впровадження енергоефективності та енергозберігаючих технологій, спрямованих на зменшення споживання енергетичних ресурсів, у рамках затверджених регіональних програм енергоефективності на 2010-2014 роки.</p> <p>2. Про стан організації роботи зі зверненнями громадян в управлінні агропромислового розвитку районної державної адміністрації.</p> <p>3. Про підсумки роботи дитячої музичної школи та її філіалів за 2011 рік.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>

	адміністрації	
№11 02.07.2012	<p>1. Робота бібліотеки з формування позитивної мотивації здорового способу життя.</p> <p>2. Про суспільно-політичну ситуацію в країні, регіоні, районі.</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№12 16.07.2012	<p>1. Про проведення «прямих» телефонних ліній у I півріччі 2012 року.</p> <p>2. Про обслуговування населення Ізмаїльського району пасажирським транспортом загального користування.</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№13 06.08.2012	<p>1. Про виконання плану роботи Ізмаїльської районної державної адміністрації за II квартал 2012 року.</p> <p>2. звіт про стан організації роботи із зверненнями громадян в службі у справах дітей районної державної адміністрації.</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№14 18.08.2012	<p>1. Звіт про стан організації роботи із зверненнями громадян в архівному відділі.</p> <p>2. Про організацію видачі посвідчень багатодітним сім'ям та надання їм пільг згідно посвідчень.</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№15 27.08.2012	<p>1. Завдання органу виконавчої влади щодо організаційного забезпечення впровадження нової редакції Закону України «Про державну службу».</p> <p>2. Показники роботи з документами (документообіг) в районній державній адміністрації за підсумками II кварталу 2012 року.</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол

<p>№16 03.09.2012</p>	<p>1. Про виконання заходів щодо підготовки до осінньо-зимовий період 2012-2013 років об'єктів соціальної сфери та паливно-енергетичного комплексу району. 2. Про результати діяльності Комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою. 3. Різне Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№17 17.09.2012</p>	<p>1. Про підсумки операції «Літо-2012» в Ізмаїльському районі. 2. Звіт про стан організації роботи із зверненнями громадян у відділі освіти районної державної адміністрації. 3. Різне Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№18 01.10.2012</p>	<p>1. Про забезпечення зберігання документів органами місцевого самоврядування. 2. звіт про стан організації роботи із зверненнями громадян у управлінні праці та соціальної політики районної державної адміністрації. 3. Різне Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№19 15.10.2012</p>	<p>1. Про сприяння належному оздоровленню та відпочинку дітей у 2012 році, вирішенню пріоритетних завдань, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей (доручення Президента України від 23.05.2012 року №1-1/1289). 2. Про стан готовності об'єктів паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2012-2013 років. 3. Про виконання плану роботи Ізмаїльської районної державної адміністрації за III квартал 2012 року. 4. Різне Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>
<p>№20 22.10.2012</p>	<p>1. Про завершення осінньо - польових робіт в господарствах району. 2. Показники роботи з документами (документообіг) в районній державній</p>	<p>Протокол</p>

	<p>адміністрації за підсумками III кварталу 2012 року.</p> <p>3. Про стан організації роботи із зверненнями громадян у відділі економіки, соціально-економічного розвитку та підприємництва районної державної адміністрації.</p> <p>4. Про хід виконання Доручення Президента України за результатами міжнародних муніципальних слухань «Розвиток належного врядування на місцевому та регіональному рівнях»: - про забезпечення фінансування та виконання заходів щодо впровадження енергоефективності та енергозберігаючих технологій, спрямованих на зменшення споживання енергетичних ресурсів, у рамках затверджених регіональних програм енергоефективності на 2010-2014 роки.</p> <p>5. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	
№21 05.11.2012	<p>1. Аналіз результатів діяльності комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою.</p> <p>2. Про забезпечення своєчасної виплати заробітної плати.</p> <p>3. Нові завдання щодо підвищення кваліфікації керівників та спеціалістів служб персоналу державних органів.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№22 12.11.2012	<p>1. Про стан організації роботи із зверненнями громадян в управлінні агропромислового розвитку районної державної адміністрації.</p> <p>2. Про стан справляння платежів до бюджету управління Пенсійного фонду України в Ізмаїльському районі.</p> <p>3. Всеукраїнський конкурс «Кращий державний службовець» - 2012.</p> <p>4. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	Протокол
№23 19.11.2012	<p>1. Про підсумки проведення Всеукраїнського рейду «Урок» в Ізмаїльському районі.</p> <p>2. Хід виконання заходів спільного наказу</p>	Протокол

	<p>МОЗ України та НАМН України від 14.05.2010 р. №409/36 «Про виконання завдань та заходів Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року».</p> <p>3. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	
<p>№24 03.12.2012</p>	<p>1. Реалізація положень Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», запровадження декларативного принципу та спрощення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів.</p> <p>2. Різне</p> <p>Інформація в порядку контролю: Про стан роботи з контрольними документами та дотримання строків розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Ізмаїльської районної державної адміністрації</p>	<p>Протокол</p>